

韩晓军陪同国机集团丁宏祥副总经理参加广交会

10月13日至15日,中机国际党委书记、总经理韩晓军陪同国机集团副总经理丁宏祥拜访中国对外贸易中心,并参加第122届中国进出口产品交易会(简称“广交会”)。

在中国对外贸易中心,韩晓军一行与中国对外贸易中心副主任叶继奖会见,就展会相关业务进行了交流。叶继奖表示,除了广交会之外,中国对外贸易中心每年举办90余场展会,相关的展览配套设施,展览工程,广告宣传,餐饮酒店一应俱全,非常欢迎国机集团前来办展。丁宏祥表示,国机集团和广州市签署了战略合作协议,希望通过多层次的沟通机制和开放式的合作,结合地方产业特点加强与中国对外贸易中心的展览合作。国机集团将通过旗下贸易服务板块核心企业——中机国际举办展会,推动和带动当地产业发展,为社会创造价值。

10月15日,第122届广交会开幕。作为国机集团的会展平台,中



机国际组织集团内企业参加。多年显著的参展效果让企业更加倚重这一平台,2017年集团参展企业数量和面积再创新高。

丁宏祥一行参观了集团所属企业所在的通用机械、动力电力设备、汽车配件、新能源、大型机械、家用电器、工具等十余个展区。丁宏祥对企业的参展工作表示肯定,希望各公司充分利用广交会平台,宣传国机品牌,拓展客户渠道,加强产品及技术创新。他高度评价集团统一特

装对于品牌形象宣传和多元化展示集团实力发挥的积极作用。

作为中国对外开放的窗口和缩影,广交会历经60年改革创新,四次迁址扩建,各种严峻考验从未中断,目前已成为世界一流的展览会。第122届广交会仍分三期举办,展览总面积为118.5万平方米,50个展区,11大类产品参展。

中机国际副总经理程永顺、张力及相关部门负责人一同参加上述活动。
赵睿 刘洋/文

第三届中俄中小企业实业论坛成功举办



10月9日,以“中小企业的巨大潜力”为主题的第三届中俄中小企业实业论坛在中国广州成功举办。中俄友好、和平与发展委员会主席戴秉国,俄中友好、和平与发展委员会主席、俄罗斯联邦总统维护企业家权益全权代

表季托夫,广东省副省长袁宝成,俄罗斯联邦经济发展部副部长塔利博夫,俄罗斯联邦车里亚宾斯克州州长杜波罗夫斯基,中俄友好、和平与发展委员会实业家理事会副主席罗艳等中俄双方代表出席论坛并致辞。(下转6版)

图片新闻



9月27日,中机国际党委书记、总经理韩晓军与恒天集团副总裁兼重工集团董事长、总经理李晓红一行会面。双方进行了深度交流并签署战略合作协议。

双方分别介绍了公司的业务范畴,表达今后在更广泛领域开展合作的愿景。韩晓军表示,作为国机集团内部兄弟单位,要加强业务往来,全面协作实现资源共享、共同发展。李晓红指出,要充分利用集团内部互补资源,共同创造雄伟业绩。

中机国际副总经理乔工、温忆梅、王阳,总经理助理唐亮,重工集团副总经理邢国龙,重工集团董事长、经纬纺机副总经理刘先明等领导一同参加会见。
马天真/文



10月18日,中机国际党委书记、总经理韩晓军在国机集团会见了来访的宁夏博览局局长陈正荣一行。中机国际副总经理张力、西麦克展览公司相关负责人参加会见。

会见中,韩晓军对本届中阿博览会的成功举办表示祝贺,并对宁夏博览局对中机国际及所属西麦克展览公司的大力支持表示感谢。“塞上江南”宁夏是“一带一路”倡议的重要支点城市,中机国际是会展界综合实力最强的中央企业,双方有着深厚的合作基础。良好合作关系为双方加深了解、沟通与交流,以国家“一带一路”倡议为契机进一步深入合作奠定了基础。
郝建新/文

中国劳动学会机械分会2017年年会暨新形势下劳动关系管理新思维研讨会召开

10月20日,中国劳动学会机械分会2017年年会暨新形势下劳动关系管理新思维研讨会在南京召开。会议总结2017年中国劳动学会机械分会工作,并宣布《关于表彰2017年度优秀论文的通知》,对获奖单位和个人颁发荣誉证书。中国劳动学会副会长姚洪杰,中国劳动学会机械分会会长、中国机械工业集团有限公司(简称国机集团)副总经理刘敬楨,中国劳动学会机械分会常务副会长、中国机械国际合作股份有限公司(简称中机国际)党委书记、总经理韩晓军,中国劳动学会机械分会副会长、太原重型集团有限公司副总经理荆冰彬,中国劳动学会机械分会副会长、齐齐哈尔二机床集团有限公司副总经理由海燕,中国劳动学会机械分会副会长、江苏苏美达集团有限公司副总经理金永传,中机国际党委副书记彭明京等领导出席会议。大会由中国劳动学会机械分会秘书长于庆义主持。

会上,韩晓军做了题为《适应形势发展需要,发挥学会对企业的服务保障作用》的工作报告。他指出,2017年机械分会工作归纳可以总结为五点:一是完善组织机构建设,提高学会管理水平;二是开展学术研讨,为企业搭建学习平台;三是开展政策法律咨询,为企业排忧解难;四是及时提供信息服务,



增强学会吸引力和凝聚力;五是适应工作需要,加强学会自身建设。同时在以党的十九大精神为指导思想,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实人社部、中国劳动学会的要求的情况下,对明年的工作提出了五点工作要求,一是认清形势,把握经济发展的新常态;二是围绕企业用工和分配,扎实开展学术活动;三是做好劳动用工的政策宣传和普及,增强企业依法用工的自觉性;四是加强沟通交流,努力为企业提供服务;五是加强自身建设,为学会工作提供有力支撑。

姚洪杰介绍了近两年中国劳动学会企业工作委员会开展的主要活动和我国收入分配制度改革取得的巨大进展,并对国企薪酬分配制度改革出现的新问题进行了分析,同时对深化国有企业薪酬分配制度改革提出了六点建议:一是

逐步调整和建设企业内部各类人员之间更加科学合理的薪酬分配关系;二是探索建立有效的国有企业负责人激励约束机制;三是加快国有企业负责人市场化改革步伐;四是尽快制定和出台国有企业工资总额管理和调控办法;五是认真研究和启动企业福利制度改革;六是研究建立医疗健康保险福利制度,树立建设健康企业新目标。

会上,上海电气集团、东风汽车公司、中国二重、兰石集团企业代表对各自企业人力资源管理方面的先进经验进行了交流分享。同时中国劳动科学研究院研究员刘秉泉做了题为“企业绩效考核与薪酬分配改革的探索与实践”专题演讲。大会还组织参观了由中机国际和德国斯图加特展览公司共同主办的 Education+2017世界职业教育大会暨展览会,受到与会代表一致好评。
王永宽/文